I. Toque: Impresion en relieve
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2. Mire




3. Gire: Nimero verde esmeralda y holograma con retrato
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COMPROBACION EN TRES PASOS

I Toque
En los bordes izquierdo y derecho se aprecia
impresion en relieve.

B Mire

Al mirar el billete al trasluz, la marca de agua muestra
un retrato de Europa y el valor del billete. La ventana
con retrato muestra un retrato de Europa.

H Gire

El ndmero verde esmeralda produce un reflejo metdlico
que se desplaza verticalmente. El holograma muestra un
retrato de Europa y el valor del billete.
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